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Ata nº 1.550/2021 

 

Aos vinte e quatro dias de fevereiro de 2021, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a 

Presidência do vereador Tiago Pasa, somente o vereador Márcio A. Rossi não estava presente por 

estar em atestado paternidade. Foi aberta a sessão, inicialmente foi levada a votação a Ata nº 

1.549/2021 a qual foi aprovada por todos os vereadores. Foi lido o parecer da Comissão de 

Desenvolvimento Econômico, Fiscalização e Controle Orçamentário sobre o parecer favorável do 

Tribunal de Contas sobre o julgamento das contas do poder Executivo de 2018. Em sequência foi 

feita a leitura da exposição de motivos dos Projetos de Lei 1.523/2021, 1.524/2021 e 1.525/2021 

vindos do Prefeito Municipal. Entrando no Grande Expediente, O primeiro vereador inscrito foi o 

vereador Tiago Pasa reforço que o município está em bandeira preta e por isso a casa está fechada 

para público,  falou sobre a audiência das Metas Fiscais do 3° quadrimestres de 2020 que 

aconteceu no dia 19 de fevereiro, explanou que foi nesta audiência foi repassado a informação 

que a saúde teve muitos investimentos , muitos desses recursos vieram por meio de programas 

que a secretaria da saúde está inscrita, a saúde recebe 75% dos recursos do município e 25% da 

união e do estado. Chamou muito atenção do vereador e as várias emendas que vieram dos 

deputados e pediu as colegas vereadores que tem força partidárias solicitem aos deputados 

emendas para a saúde, com isso o caixa da prefeitura fica mais folgado para fazer investimentos 

em outras áreas. Ressalto que em 2020 por ser um ano de pandemia a educação não atingiu o 

gasto mínimo, mas e aceitável por seu um ano que as aulas ficaram somente on-line. Os deputados 

Henrique Fontana (PT), Marcon (PT) e o Covatti Filho enviaram R$ 300.000,00 mil para o município 

para investimentos na área da saúde, Conversou com o Senador Henz e tem um projeto para 

liberar um recurso que está ocioso do ano 2020 pra saúde. O vereador Marcelo L. Panazzolo usou 

o espaço e ressaltou sobre o horário da audiência pública, um horário difícil para os munícipes 

acompanharem até porque estamos em época de safra da uva, essa audiência pública pode ser 

acessada na página do Facebook da Câmara de Vereadores e verificar todo o conteúdo. Ressaltou 

que estamos em bandeira preta e o estado está passando por um momento muito difícil, e muito 

complicado pegar o COVID-19 mas e muito mais complicado precisar de um leito no hospital e não 

conseguir por estarem lotados. O segundo vereador inscrito foi o vereador Marcelo L. Panazzolo 

que abriu mão de usar o espaço. O terceiro vereador inscrito foi o vereador José L. Comin contribui 

para a fala do vereador Tiago Pasa, que aonde o vereador trabalha fazia mais de três semanas que 

ele não estava indo vender, e que na última semana foi até o vale dos sinos para trabalhar e 

percebeu que muitas pessoas estão isoladas dentro de casa, e muitas delas são jovens, pois o 

pessoal não está mais se cuidando.  Relembrou da última sessão que foi criticado por estar 

remoendo o passado onde falou que o ex governador Sartori deixou muito a desejar, e alguns 

colegas vereadores comentaram que e necessário se unir, mas a princípio o vereador não viu como 

isso pode acontecer. O vereador reproduziu um áudio que um deputado fez na época de 
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campanha, mas o áudio estava muito abaixo e não conseguimos ouvir. Resumiu o áudio onde o 

deputado do partido do MDB se colocou à disposição a comunidade a buscar recursos a fazer a 

ponte entre Nova Roma do Sul e Nova Pádua, somente ajudaria se a candidata a prefeita Odete e 

Vice Gustavo fossem eleitos. Todos os partidos tem políticos bons e políticos ruins, o que foi feito 

no passado não e remoer mas sim relembrar o que aconteceu. Entrando na Ordem do Dia, foi 

levado em votação o Projeto de Lei 1.523/2021 o qual foi comentado pelos presidentes das 

Comissões e Constituição e Justiça – vereador José L. Comin e Controle Orçamentário – vereador 

Jaime A. Panazzolo, o projeto foi comentado pelos vereadores José L. Comin, Jaime A. Panazzolo, 

Marcelo L. Panazzolo e Tiago Pasa, o projeto foi aprovado por unanimidade de votos. Recados 

Finais.  O IBGE está buscando contratações aqui para a cidade e para se inscrever e só acessar o 

site www.cebraspe.org.br. Parabenizou o colega vereador José L. Comin pela passagem do seu 

aniversário.  Não havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou a Sessão e foi lavrada a 

presente Ata que após lida e achada conforme em seus termos vai assinada pela Presidente e pela 

1º Secretária.  

 

Nova Roma do Sul, 24 de Fevereiro de 2021. 

 

 

_____________________________           _____________________________ 

Tiago Pasa      Luiza Santi 
                    Presidente do Legislativo                     1º Secretária 

 
 
 

 
 

mailto:camaravereadores@novaromadosul.rs.gov.br/
http://www.cebraspe.org.br/

